
Pearls Of India 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 
Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve 
imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije 
naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 
Pearls of India je videoautomat s 5 rola (u padajućem stilu) i 20 linija za klađenje. Možete uložiti do 5 novčića 
po liniji za klađenje. Broj linija za klađenje ne može se mijenjati. 

Pearls of India uključuje zamjenski (wild) simbol (Rich Wilde), aktivirajući (scatter) simbol besplatnih vrtnji 
(biser) i simbol za aktiviranje bonusa (hram). Svaki zamjenski simbol može zamijeniti bilo koji drugi simbol na 
rolama (osim bisera ili hrama) i postati dio dobitne kombinacije ili više njih. Zamjenski simbol može se pojaviti 
samo na rolama 2, 3 i 4. 

Svi dobici množe se vrijednošću prikazanom na zaslonu. Vrijednost množitelja povećava se sa svakim sljedećim 
padom, no vraća se na početnu vrijednost na početku svake sljedeće runde. 

Ako se bilo gdje na rolama pojavi simbol hrama, uzimate ga. Kada prikupite dovoljno simbola hrama, aktivira 
se bonus igra. U bonus igri možete odabrati jedan od tri različita hrama, a u svakom od njih je različiti bonus 
izazov. U bonus izazovu Statue of Vishnu (Kip Višne), dobivate priliku pokušati uzeti bisere iz ruku kipa. Broj 
uspješno prikupljenih bisera određuje vašu nagradu. U bonus izazovu Wheel of Brahma (Kotač Brahme) 
okrećete tri prstena kotača i pokušavate dobiti isti simbol. Kombinacija simbola na kotaču nakon okretanja 
prstena određuje vašu nagradu prema isplatnoj tablici na zaslonu. U bonus izazovu Wall of Shiva (Zid Šive) 
imate priliku otvarati pločice na zidu. Broj pronađenih blaga određuje vašu nagradu. 

Tri simbola bisera na rolama aktiviraju bonus besplatnih vrtnji. Započinje niz besplatnih vrtnji u kojima je i dalje 
važeći množitelj iz glavne igre, a simbol bisera je Wild, tj. svaki od njih zamjenjuje bilo koji drugi aktivni 
simbol. Ako se simbol bisera pojavi bilo gdje na rolama za vrijeme besplatnih vrtnji, uzimate ga. Prikupite li 5 
simbola bisera, osvajate dodatne besplatne vrtnje i veći množitelj, do najviše 50 x. Besplatne vrtnje mogu se 
aktivirati više puta, do ukupno najviše 30 besplatnih vrtnji. Simbol bisera može se pojaviti samo na rolama 1, 3 
i 5. 

Svoj dobitak možete umnožiti u izbornoj bonus igri riskiranja. Za igru riskiranja pritisnite gumb RISKIRAJ nakon 
osvajanja dobitka. Vaš cilj je točno pogoditi boju ili vrstu karte okrenute licem prema dolje. Pogađate pritiskom 
na željeni gumb. Ako ispravno pogodite boju, udvostručujete dobitak. Ako ispravno pogodite vrstu, 
učetverostručujete dobitak. Riskirati možete najviše pet puta zaredom, a ograničenje je 2.500 novčića. 

Broj prikupljenih bonus simbola hrama veže se uz ukupni ulog. Promjena ukupnog uloga mijenja i bonus simbol 
hrama koji prikupljate. Aktivna kolekcija bonus simbola sprema se i može se nastaviti vraćanjem ukupnog 
uloga na prethodnu vrijednost. Kolekcija bonus simbola sprema se i između igraćih sesija, dakle s prikupljanjem 
možete nastaviti kada to želite. Bonus simbole hrama ne možete prikupljati za vrijeme besplatnih vrtnji. 

U prozoru POSTAVKE možete odrediti broj i vrijednost novčića koje želite uložiti po aktivnoj liniji za klađenje. Za 
početak vrtnje kliknite ZAVRTI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, vaš se dobitak određuje prema 
isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. Dobitne se kombinacije uklanjaju i novi simboli padaju na prazna 
mjesta. 

Radnje/potezi 

• Povećaj broj novčića po liniji - Povećajte broj kovnica po liniji, tako što ćete kliknuti +. 

• Smanji broj novčića po liniji - Smanjite broj kovanica po liniji, tako što ćete kliknuti -. 

• Povećati vrijednost - Povećava vrijednost klikom na +. 

• Smanjiti vrijednost - Smanjuje vrijednost klikom na “-“. 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 



• Autoigra - Kliknite tipku AUTO PLAY kako biste uključili odnosno isključili ovu funkciju. U ovom modusu 
igre se automatski pokreću jedna za drugom, pri čemu se koriste Vaše aktualne postavke za ulog 
(#linija, #kovanica/liniji i vrijednost kovanice). Ovaj modus je automatski završen, čim je Vaš saldo 
nedovoljan ili se aktivirao bonus krug. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

• Uloži maks. - Ulaže maksimalni broj kovanica po liniji (sukladno važećim pravilima i Vašem saldu) i 
automatski pokreće valjke. 

• Zavrti - Vrti valjke i pokreće igru. 

• Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke. 

 


